Nejčastější dotazy ke kamerovému systému
v Národním ústavu duševního zdraví Klecany
. 

1. Jsou v NUDZ instalovány kamery?
Ano, v areálu NUDZ jsou instalovány kamery. Snímají vybrané venkovní i vybrané vnitřní prostory.
2. Musí jakákoliv fyzická osoba, včetně zákonných zástupců udělit souhlas s provozováním kamer? 
Ne, protože provozování kamer je založeno na právním titulu (tj. na základě) oprávněného zájmu správce. Tím je zabezpečení a ochrana zdraví a bezpečnosti klientů, zaměstnanců a třetích osob, které se v areálu NUDZ pohybují, také však ochrana majetku NUDZ. 
3. Nezasahují kamery příliš do soukromí? Snímají kamery všechny prostory?
Ne. Kamerový systém opravdu zabírá pouze ten prostor, který musí být s ohledem na jeho účel snímán – jedná se o vybrané vnější a vnitřní prostory s maximálním ohledem na lidskou důstojnost. Aktuální seznam (plán umístění) kamer je uveden na https://www.nudz.cz/gdpr. 
4. Jak poznám, kdy jsem kamerami snímán?
Každý prostor, který je snímán, je označen informační tabulkou, která na toto snímání upozorňuje. Tabulky jsou většinou umístěny tak, aby byly vždy s předstihem dobře viditelné z prostoru, ve kterém ke snímání ještě nedochází.
5. Kdo sleduje obraz z kamer?
Průběžně je obraz z vybraných kamer sledován na pracovišti recepce v přízemí budovy a dále z příslušných vybraných kamer jednotlivých oddělení na sesternách těchto oddělení. 
6. Komu se kamerové záznamy předávají?
Záznamy z kamer mohou být předány například Policii ČR nebo orgánům činným v trestním řízení, pokud na nich bude např. zachycena kriminální činnost. 
7. Kdo bude mít přístup k záznamům z kamerového systému?
Přístup k záznamům z kamer mají pouze pověření pracovníci oddělení IT, kteří zajišťují správu kamerového systému.
8. Jak jsou data z kamerového systému zpracovávány a jak dlouho jsou ukládány?
V běžné situaci jsou záznamy z kamerového systému uchovávány 24–78 hodin, a to tak, aby byl kamerový záznam z posledního pracovního dne vždy dostupný následující pracovní den (s ohledem na pracovní dny a dny pracovního klidu).
Pokud záznamy budou poskytnuty Policii či orgánům činným v trestním řízení, doba uložení záznamů se prodlouží v závislosti na vyšetřování konkrétního případu.
9. Na koho se můžu obrátit s dalšími dotazy?
Bližší informace o kamerovém systému naleznete na webových stránkách NUDZ https://www.nudz.cz/gdpr včetně kontaktu na pověřenkyni pro ochranu osobních údajů, na kterou se lze s dotazy obrátit.
